
平成２２年４月１４日 
（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成２２年度・第１回技術委員会議事録 

 

開催日時  平成２２年４月１３日(火) 午後５時００分から午後６時１０分 

場  所  京都コンピュータ学院新館４階会議室 

議  題  １．情報化月間協賛セミナーテーマ、講師の選定 

２．ＩＴナビＭＡＰについて 

３．その他 

出 席 者 

委員長  中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 三上 雅弘 

      副委員長 ㈱ユニシス     浦  正久 

      副委員長 京都情報大学院大学    手塚 正義 

委員   ㈱京信システムサービス    岡山 哲也 

（欠席）委員   エスピーメディアテック㈱    奥田 光司 

      委員   ㈱エクザム     木下  豊 

      委員   ㈱クリエイトジャパン    篠原美佐子 

委員   アステック㈱     鈴木 信雄 

（欠席）委員   エイジシステム㈱     関岡 章次 

委員   ㈱アントアント     谷脇とし子 

（欠席）委員   京都電子計算㈱     松原 克孝 

委員   ㈱ウチダソリューションズ京都   山口  功 

（欠席）委員   ㈱ウェルアソシエイツ    山田  哲 

（欠席）事業推進委員長 島津エス・ディー㈱     山本  孝 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    米盛 弘明 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院  和田 壽郎 

 
議 事 

 
１．情報化月間協賛セミナーテーマ、講師の選定 

 （１）各委員より提案されたセミナーテーマ、講師６件について検討 

  スマートグリッド、スマートフォン、岩本沙弓氏、高橋智隆氏、津田大介氏、Ｇｏｏｇｌｅ 

 （２）候補の絞込みを行い、スマートフォン、Ｇｏｏｇｌｅについて実施の可能性を打診することと

した。 

    ・スマートフォンについては手塚副委員長を通じて打診 
    ・Ｇｏｏｇｌｅについては篠原委員に仲介願い委員長が打診 
 
２．ＩＴナビＭＡＰ 

（１）ITナビMAPの分類キーとなるカテゴリのたたき台を委員長にて作成、提示するとの前回決定
事項に従い、委員長より会員企業のＨＰより抽出した事業内容や取扱商品をカテゴリ別に分類

した一覧表を中間報告として提示（別紙） 
（２）さらに集約作業を行い分類キーとする。協会ＨＰリニューアルのスケジュールとの関係から４

月中に作業を終え、メールにより委員の審議をいただきたい。 
（３）一般ユーザーの目に触れるキーワードであるから、利用者から見て無意味な分類や理解できな

いキーワードとならないよう留意する必要がある（木下委員） 
 
３．その他 
（１）次回委員会は、５月１１日（火）１７時より京都コンピュータ学院新館４階会議室において開



催の予定とするが、協会ＨＰリニューアル作業とＩＴナビＭＡＰの進行を同期させる必要があ

ることから、広報委員会との合同開催としたい。 
（２）木下委員が今期より理事に就任されたことを報告。当委員会副委員長への就任を打診。 
（３）「ＳＥシステム高度化研究会」の企画立案を進めるため、浦副委員長に講師との折衝を依頼し

た。 
 

以上 


